

**Tisková zpráva**

Dne: 26. listopadu 2013

Místo: zámek Lešná u Valašského Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

# WIHANOVO KVARTETO zahraje na zámku Lešná

**Letošní sezonu na zámku Lešná u Valašského Meziříčí zakončí vánoční koncert Wihanova kvarteta. Ve středu 18. prosince 2013 od 17 hodin zazní v Dlouhém sále zámku skladby W. A. Mozarta, F. Schuberta a A. Dvořáka.**

---

Wihanovo smyčcové kvarteto ve složení Leoš Čepický ( housle), Jan Schulmeister ( housle), Jiří Žigmund (viola) a Aleš Kaspřík (cello) prezentuje na festivalech po celém světě především dílo českých skladatelů A. Dvořáka a L. Janáčka, ale i skladby zahraničních klasiků. Během svého více než čtvrt století dlouhého fungování tento český soubor získal řadu domácích i mezinárodních ocenění.

*„Soubor vznikl v roce 1985 na Akademii múzických umění v Praze, kde jeho členové studovali ve třídě Profesora A. Kohouta. Wihanovo kvarteto pokračovalo ve studiu na vysoké hudební škole v Mnichově. V roce 1988 získal soubor 1. cenu v mezinárodní hudební soutěži Pražské jaro a cenu české hudební mládeže pro nejmladšího finalistu této soutěže. V roce 1990 zvítězilo Wihanovo kvarteto v Mezinárodní soutěži komorní hudby na Sicílii,“* prozrazuje Jitka Slezáková ze zámku Lešná u Valašského Meziříčí..

Program koncertu:

W. A. Mozart – Smyčcový kvartet F dur, KV 168

F. Schubert – Smyčcový kvartet a moll „Rosamunda“

A. Dvořák – Smyčcový kvartet Es dur, op. 51 „Slovanský“

Vstupenky je možné získat POUZE v předprodeji. Jejich počet je omezen kapacitou sálu, proto je vhodné rezervovat si místo včas na **tel. 571 635 239**.

Zámek Lešná u Valašského Meziříčí je otevřen až do poloviny prosince, a to od úterý do neděle 9 až 16 hodin. Během zimy bude otevřeno pouze na objednání.

---

**Kontaktní osoba:** Jitka Slezáková, e-mail: [lesna@muzeumvalassko.cz](mailto:lesna@muzeumvalassko.cz), Tel.: +420 571 635 239  
<http://www.muzeumvalassko.cz/vystavy/vanocni-koncert-wihanova-kvarteta/>  
**Adresa:** Lešná 1, 756 41 Lešná u Valašského Meziříčí

**Foto:** Archiv MRV



